
お出かけ講座アンケート結果[アロマ効果で良好な睡眠を ]                  2017年10月11日実施

参加者15名　　　回収数15枚　　回答率100％ ＊ご意見は原文通り転記

１．年齢について

歳令

40歳代 1

50歳代 3

60歳代 7

70歳代 4

80歳代 0

無記入 0

合計 15

2．全体の時間はいかがでしたか？

短い 0

丁度良かった 14

長かった 1

無回答 0

合計 15

３．講師の説明は、わかりましたか？

大変良くわかった 8

まあまあ分かった 7

余り分からなかった 0

無記入 0

合計 15

４．講座内容は今後、活用していけそうですか？

必ず続けていく 3

何とか続けていけそう 9

分からない 3

無回答 0

合計 15
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5．今後のお出かけ講座に参加したいと思いますか？

ぜひ参加したいと思う 8

内容によっては参加したい 7

余り思わない 0

無回答 0

合計 15

【ご意見・感想】 （原文通り）

【今後の要望・その他】
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＊今回はじめての参加でしたが、自分でいろいろ組み合わせてエアーフレッシュナーが作れることがわ

かって良

かったです。

＊次回が楽しみ、精油をよろしくお願い致します。ありがとうございました。

＊家にあるものを利用して作ってみます。

＊ボトルのあながわからなかった。

＊もう一度アロマの講座に参加したい。

＊運動不足によい体操をお願いしたい。


